

RAFFAELLO DECOR STUCCO – tehničke karakteristike

Nanošenje

Razrijeđivanje	Spreman za upotrebu
Pokrivnost	1,1-1,7 m ² /kg
Alat	Špatola ili gleter inox
Impregnacija	IL PRIMER
Zaštita	CERA PER RAFFAELLO
Temperatura nanošenja	+5°C - +36°C (sa relativnom vlagom do 80%)
Vrijeme sušenja na dodir	1 h (temper.=20°C s vlagom do 75%)
Ukupno vrijeme sušenja	20-25 dana (temperatura=20°C s vlagom do 75%)
Čišćenje alata	Vodom

Tehničke karakteristike; proizvod

Sastav	Najkvalitetnije vapnene masnoće, prirodni dodaci i anorganski oksidni pigmenti
Specifična težina	1,5 kg/lit +/-3%
pH	12 - 13
Viskozitet	60.000 – 80.000 +/-5% CPS Brookfield
Temperatura skladištenja	+2°C - +36°C. Izbjegavati led.
Reakcija na vatru	Negativna ukoliko je proizvod nanesen na nezapaljivu podlogu; materijal u vodenoj otopini sa promjerom čestica manjom od 0,6mm
Parapropusnost Sd	0,05 m (max. dozvoljeno 2m, Din 52615)
Ograničeno ispuštanje stakleničkih plinova VOC prema normi 2004/42/CE	Početno stanje: A/I; VOC 8 gr/l (maksim.) Prvi rok (od 01.01.07.): 300 gr/l, drugi rok (od 01.01.2010.): 200 gr/l.

Boje	Ton karta
Pakiranje	Litara 1 – 5 – 20
Upozorenje	-Izbjegavati duže vrijeme proizvod u kontaktu sa kožom; u slučaju reakcije dobro oprati kožu sa vodom i sapunom. -U slučaju da proizvod dođe u kontakt sa očima dobro ih isprati sa zašečerenom vodom, a u slučaju reakcije obratiti se liječniku.

Toksikološki podaci

Proizvod je bez prisustva otrovnih supstanci ili drugih elemenata teških metala, kao olovo ili krom. Ne sadrži otrovne razrijeđivače, mirise, kloride. Ne pojavljuju se opasne polimerizacije. Proizvod je nezapaljiv i sadrži bezopasne sastojke, ukoliko se tehnički pravilno primjenjuje. Pažljivo pročitati sigurnosne norme; proizvod je prijavljen kao Xi, R41 iritirajući. Skladištenje, prijenos i prijevoz ne zahtijevaju posebne sigurnosne mjere. Otpatci ili izljevi se skupljaju sa poroznim materijalima kao napr. zemlja, pijesak i izmješani stavljaju u kontejner prema nacionalnim propisima.

Priprema površine

Očistiti površinu skidajući dijelove u odvajanju, te nanijeti jednu ruku impregnacije IL PRIMER radi boljeg vezivanja.

Način nanošenja

Nanijeti tri ruke RAFFAELLA koristeći inox špatulu i inox gletere raznih veličina ovisno o željenom efektu.

-Prva ruka: na način kao da se gleća površina. Pričekati 6 - 8 sati na sušenje.

-Druga ruka: fino nanošenje i skidanje materijala nepravilnim pokretima u raznim pravcima, tako da površina ostaje mat glatka. Pričekati 6 - 8 sati na sušenje.

-Završni premaz: nanositi proizvod u tankom sloju praveći špatolom i istovremeno peglati površinu sa ukošenim gleterom do potpunog sjaja.

Završni premazi / zaštite

Da bi proizvod bio vodoodbojan i periv nanijeti nakon 5 dana vosak CERA PER RAFFAELLO.

Zaključak

Očistiti površinu skidajući dijelove u odvajanju. Nanijeti vezujuću impregnaciju ILPRIMER. i pričekati na sušenje. Nastaviti sa postepenim nanošenjem parapropusnog štukogipsa RAFFAELLO DECOR STUCCO koja nudi starinski efekt prirodnog mramora, špatulom ili gleterom.